ZP102/2025 Opole, dnia 16.05.2025r.

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamoéwienia
publicznego pn.: ,Zakup i dostawa podstawowych artykulow medycznych dla ,,Centrum
Zdrowia w Opolu” Sp. z 0.0.”

Odpowiedz na zgloszone pytanie

1. Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 6 w poz. 1 dopusci zaoferowanie testu pakowanego pojedynczo w
opakowaniach zbiorczych po 25 sztuk? Prosimy o mozliwos¢ przeliczenia ilosci opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

2. Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 6 w poz. 1 wymaga testu do wykrywania wirusow w wymazach z
nosa i nosogardzieli?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga testu do wykrywania wirusow w wymazach z nosa i

nosogardzieli.

3. Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 6 w poz. 1 wymaga, aby testy posiadaly osobne studzienki testowe
i membrany dla kazdego z 3 rodzajéw wykrywanych czynnikéw etiologicznych (SARS-coV-2, grypy
A/B i RSV). Takie rozwigzanie zmniejsza mozliwos¢ popetnienia bledu przy odczycie i interpretacji

wyniku testu.

Odpowiedz: Tak, wymagamy kasety z 3 osobnymi studzienkami testowymi i membranami dla
kazdego z 3 rodzajow czynnikow etiologicznych (SARS COV 2/ RSV/ GA/GB)
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